旅游市场持续升温

北方冰雪游出圈

本报讯(融媒体记者 何沛)随着 春节临近,旅游市场逐渐升温。记者 从我市多家旅行社了解到,前往旅行 社咨询春节出游线路及下单的游客越 来越多,相关旅游产品预订热度提升 显著。

记者在朝阳路、升平街等多家旅行 社看到,各种旅游线路的宣传海报放在 大厅中最明显位置,前来咨询的市民络 绎不绝。"这两年一直没时间去外地转 转,今年终于能愿望成真了。"市民王女士告诉记者,因为最近哈尔滨频繁上热搜,所以打算过年选择去哈尔滨。按照计划,王女士和家人打算年二十九前往哈尔滨,初四返程。

"去年12月份以来,国内旅游市场逐渐升温,公司推出多条旅游路线,其中哈尔滨线路人气很高,大家出行意愿十分强烈。"某旅行社负责人告诉记者,从目前的预订量来看,5天至10天

的行程成为大家主流的选择。春节假期,在国内出游方面,"北上看雪"和"南下避寒"将贯穿春节假期,不少市民选择过一个不一样的春节。另外,出境游热门目的地中,中国香港、中国澳门、泰国、马尔代夫等也是热门选择

随着市民出游热情不断高涨,业内 人士提醒,建议提前规划好出行路线, 做好旅游攻略。参团出游建议挑选具 有合法经营资质、信誉度较高、口碑较好的旅行社,或在正规网站平台订购线上旅游产品,警惕超低价旅游团。自驾出行要提前了解沿途天气情况,规划好行程路线,提前预订房间;主动索要并妥善保存各项消费凭证,有利于维护自身权益。一旦发生消费纠纷,可先与商家和平协商,若协商不成,可拨打12315消费者投诉举报热线寻求帮助。

暖新闻

践行社会主义核心价值观

男子深夜滑落污水沟 加油站女工伸手施救

本报讯(融媒体首席记者 陈昂 通讯员 李红军 文/图)1月22日, 一位30多岁的青年带着锦旗和感谢信 来到固镇县连城加油站,向加油站员 工徐桂芬表达深深谢意,"千言万语, 都表达不了我的感激之情!"他说。

1月19日晚上11点左右,天空正飘着大雪,连城加油站夜间当班员工徐桂芬正在财务室进行巡检。忽然,从财务室窗户后面听到有人喊"救命……"徐桂芬立刻拿上手电筒跑出去查找,找了一圈后也没有发现有人。正准备返回时,救命的声音再次响起。徐桂芬顺着声音来到加油站房后面,发现加油站外侧的污水沟里有人温水。

"不要动!里面的水更深,我们来想办法救你……"随后徐桂芬飞快跑回加油站内,随手把擦玻璃的升降杆取出来,同时拨打了报警电话。徐桂芬一边安慰落水者,一边把升降杆伸向落水者,可徐桂芬怎么也拉不动他,



徐桂芬正在给车辆加油。

差点把自己也带掉到水里去。徐桂芬立即调整救人姿态,跪在岸边让落水者抓紧杆子往岸边慢慢移动,由于天气冷以及落水者紧张害怕,落水者在往上爬时,用力较猛脚底打滑,又掉入水里。

为了能更近一点救助落水者,徐桂芬跪在地上往沟底又下去了一点,赶紧把升降杆递在落水者手里,小心翼翼地把他往岸边拉,在能接触到落水者手的时候,徐桂芬赶接 拉住他的另一只手。连续两次施救,徐桂芬已筋疲力尽。就在这时,邻居听见了徐桂芬的声音后闻讯赶来,协助她把落水者拉到岸上。此时连城派出所民警也赶到现场。经过了解,落水者是某企业一名员工,在回单位时滑落水中

徐桂芬说:"当时,自己浑身都是 泥水,还湿冷,但在他人危难时刻,救 人一命,感觉浑身暖乎乎的,特别值 得!"

出租司机拾金不昧 交还失主十万元现金

本报讯(融媒体记者 李景 刘 忆)1月24日上午9点50分,晟邦公司出租车司机吴林昌在营业过程中拾到现金10万元,主动上报公司并积极联系失主。失主陈女士拿到失而复得

的10万元后对司机表示感谢。

"当时接乘客时,发现车后座有个袋子,一看里面是厚厚几沓现金,就及时与公司联系。"吴林昌回忆说,第一时间联系公司以后通过监控画面多次

确认,将10万元现金交还到陈女士

在取回丢失现金后,陈女士十分 激动,连忙感谢司机和晟邦公司。据 了解,10万元是陈女士为父亲看病用 的,在发现丢失现金后,陈女士十分 慌乱,在联系司机后得知钱还在,彻 底松了一口气,她说:"非常感谢吴林 昌师傅,他的这种拾金不昧的精神让 人感动。"



东方红社区:

关爱老兵在行动

本报讯(融媒体首席记者 陈昂通讯员 田万荣 文/图)1月22日,蚌山区黄庄街道东方红社区携手辖区党建联盟及公益联盟单位放心家政,开展"暖心服务退役老兵零距离"志愿服务活动。

抗美援朝老战士樊仕信,今年已 92岁高龄。1951年,他作为第三批中 国人民志愿军赴朝参战,历经无数次大 大小小的战斗,先后担任班长、副连长 等职。现在,他经常在小区和家中进行 健身活动,保持着良好的生活状态。

当天下午,社区工作人员与家政志 愿者来到樊老的住所,详细了解他的生 活状况和身体情况,并叮嘱他要注意保 暖以及生活中的安全事项。樊老还分 享了自己的战斗故事。

家政志愿者在了解樊老需要后,使用抹布、拖把、专业玻璃擦等工具,清洁客厅、厨房和卧室等,很快把房间打扫得一尘不染,焕然一新。"你们的到来让我的家像换了个新家一样!"樊老不停地向志愿者表示感谢。

东方红社区党委书记郭桂芹表示,社 区将继续开展各种形式的关爱服务活动, 以更加贴心用心的服务,把关怀和温暖送 到居民手中,不断增强他们的幸福感。

榴城镇:

指尖"微监督"疏通群众堵心事

本报讯(张苗苗) "要不是有小微权力'监督一点通'平台,我都不知道什么时候能拿到法院的判决书。"家住怀远县榴城镇苏集村的常某对榴城镇纪委工作人员表示办理结果非常满意。

此前,常某在基层小微权力"监督一点通"平台反映县人民法院无故拖延送达判决书,给他造成了一定困扰。榴城镇纪委收到平台投诉后立即将该问题反馈给苏集村,督促村里尽快解决。后经调查,常某反映问题属实。随后,

苏集村委托律师与县人民法院多番交 涉,帮助常某拿到了判决书。

自基层小微权力"监督一点通"平台上线以来,榴城镇纪委为确保平台访问活跃、公示公开到位、投诉解决及时,积极推进业务培训规范化、监督跟进全

同乐园社区:

程化、宣传推广大众化,做到即时可反映、全程可追踪、结果可评价,真正把基层小微权力"监督一点通"平台打造成监督沉得下、整治微腐败、为民解忧难、赋能村治理的平台,打通基层监督服务群众"最后一公里"。

高新区:

严打各类违规经营"黑气"窝点

本报讯(高东亚)近日,高新区行政执法五大队集中开展打击非法储存经营液化气石油气"黑窝点"行动,规范燃气市场经营秩序,保障居民生命财产安全。

1月23日,该队接群众举报,黑马汽车修理厂东北门停放一辆小型厢式货车里有存放不明液化石油气情况后,立即组织执法人员进行检查,发现车内液化石油

气钢瓶扫码异常,存在重大安全隐患。执法人员联合辖区民警共同执法,对13瓶"黑气瓶"进行扣押,并进行专业存储保管。

接下来,该队将加大燃气安全隐患整治排查工作力度,加强巡查密度,严厉打击各类违规经营"黑气"窝点,发现一起,处理一起,筑牢燃气安全的"防火墙"。

开展读书分享活动

本报讯(吴德钊)为深入推进 全民阅读、建设书香社会,激发居 民读书热情,营造良好读书氛围, 近日,同乐园社区组织开展"读书 浸润心灵 书香凝聚力量"读书分 享活动。

活动当天,众多居民携带书籍

来到现场,讲述如何通过阅读开阔 视野、提高思维能力的感悟和体验,分享阅读对于个人成长的心得。互 动环节中,居民还进行了深入的讨论和交流。此次活动,不仅为辖区居民提供了一个交流阅读心得的平台,还进一步推动了社区文化建设。

我市开展校园消防安全专项检查

本报讯(融媒体记者 阎然 通讯员 赵小博)近日,记者从市消安委办获悉,为深刻吸取近期省外校园火灾事故教训,严防校园火灾事故发生,市消安委办组织全市各县区教育、消防、应急、住建、公安等部门联合开展校园消防安全专项检查。

检查过程中,检查人员重点对行 知实验学校、蚌埠京师实验学校、蚌埠 七中等寄宿制学校的食堂、教室、实验 室、宿舍等区域进行细致检查。对校 园内安全出口、疏散通道是否畅通,应 急照明灯、灭火器、消火栓是否完好有 效,夜间巡查检查记录是否完善、学校 值班管理人员和宿管老师宿舍取暖设备、用火用电是否规范等进行全面检查。并抽查各校值班管理人员和宿管老师应对夜间突发火情后的处置程序及对灭火器、消火栓的使用掌握等情况。针对检查过程中发现的问题,检查人员当场提出整改要求和意见,督促学校履行消防安全主体责任,落实整改措施,确保火灾隐患得到及时彻底整改。

市消安委办相关负责人表示,下一步,将加强部门联动,持续开展消防安全宣传和学校安全隐患排查整治力度,确保校园平安稳定。

2024年人事考试面试考官培训班开班

本报讯(杨晓燕 管标)近日,我 市举办2024年人事考试面试考官培训 班,进一步提升面试考官政治站位、综 合素质和实战能力,建设高素质专业 化考官队伍,提高依法考录、科学考 录、公平考录水平。

培训班强调,公务员考录、事业单位招聘是党政机关选人用人的主渠道,面试是考录聘好中选优、优中选强的重要环节,各参训学员要站在为党和国家选拔人才的高度,提高思想认识,充分认识面试考官资格培训的重要意义,主动学习提升水平;要珍惜培训学习机会,仔细听讲,精心思考;要

严格遵守纪律,克服工学矛盾,确保培 训工作取得实效。

此次培训为期一天,来自各县(区)、市直有关部门、驻蚌高校的245人参加培训。本次培训以集中授课为主,重点讲授结构化面试测评技术、结构化小组面试测评技术等内容订合训和现场测评,确保参订。通知面试组织与设计方法,熟练试重面试组织与设计方法,基对面试增加面试组织与设计方法,基对重试等国际,提高人识人能力,为蚌埠区等,提供选大识人能力,为蚌埠区等基础

教育部公示 2023 年高校"礼敬中华优秀传统文化"

宣传教育活动结果——

蚌埠工商学院一作品入选

本报讯(蒲云峰)近日,教育部公示2023年高校"礼敬中华优秀传统文化"宣传教育活动结果,安徽省共有10项作品人选,其中,蚌埠工商学院摄制完成的反映该院师生非遗传承活动的纪录片《淮畔幽兰 大地飞歌——蚌埠工商学院花鼓灯非遗传

承记录》人选。

此次宣传教育活动内容分别为国学史园知识竞答、红色家园视频展览、水墨校园绘画联播和非遗学园技艺比拼。前不久,蚌埠工商学院拍摄的这一纪录片先后在央视、人民日报视频号播映。

新集镇老年学校获"省级示范校"表彰

本报讯(融媒体记者 王立春)日前,安徽省老年大学协会发布《关于表彰全省乡镇(街道)老年学校2023年度省级示范校的决定》,五河县新集镇老年学校被授予"省级示范校"称号。

新集镇老年学校以教学班方式开 展教学活动,现有老年学员140余人。 近年来,该校紧抓老年人生活需求和 兴趣爱好,通过宣传展板、微信群、公 众号等渠道广泛征求其意见,开设舞 蹈、歌曲、书法、普法、乐器演奏、语言 文学、医学保健、体育健身等深受老年 人喜欢的课程,并采用自助菜单模式,由学员自主选择。除日常课程教学 外,该校还紧密结合社会热点,开设心理健康教育、防电信诈骗、健康养生知识等讲座,提高他们处理家庭邻里关系,增强自我防范意识,更好安享幸福晚年。

"以老年人需求为导向,着力构建 '老有所学、老有所乐、老有所为'的精神共富新高地。未来,我们将继续坚持'增长知识、丰富生活、陶冶情操、促进健康、服务社会'这一办学宗旨,不断丰富老年朋友的精神文化生活,为建设'幸福五河'作出积极贡献。"五河县新集镇老年学校校长王炬儒表示。



1月24日,固鎮县司法局举办乡镇 调委会和行业专业性调委会专职人民 调解员培训班,进一步提高专职人民调 解员调解工作水平,发挥人民调解工作在防范风险、化解矛盾、维护稳定中的基础性作用。 孟凡彬 张正明 摄



近日,蚌山区湖滨社区中心湖山 社区新时代文明实践站组织辖区平安 志愿者开展"崇尚科学 反对邪教"宣 传活动,进一步加强辖区群众对邪教 危害性的认识,提升群众抵御邪教能 力。 **钱鼎鼎 摄**